Coralia Veloz



Langue : Espagnol; castillan

Sexe : Féminin

Note : Actrice

Autre forme du nom : Coralita Veloz

ISNI : ISNI 0000 0001 1796 9596 (Informations sur l'ISNI)

Coralia Veloz: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (4)

A9 "Jusqu'à un certain point" "Jusqu'à un certain point" (2011)(1983)de Tomás Gutiérrez Alea et autre(s) de Juan Carlos Tabío et autre(s) avec Coralia Veloz comme Acteur avec Coralia Veloz comme Acteur A9 "Hasta cierto punto" AQ. "Jusqu'à un certain point" (1983)(1983)de Tomás Gutiérrez Alea et autre(s) de Tomás Gutiérrez Alea et autre(s) avec Coralia Veloz comme Acteur avec Coralia Veloz comme Acteur



Personnes ou collectivités en relation avec "Coralia Veloz" (8 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que	scénariste (3)		
Tomás Gutiérrez Alea (1928-1996)	3 0	Serafín Tato Quiñones	3 9
Juan Carlos Tabío (1943-2021)	3 ?		
Personnes ou collectivités liées en tant que	acteur (2)		
Oscar Alvares	6 9	Mirta Ibarra	1 00
Personnes ou collectivités liées en tant que	auteur de l'idée	e originale (1)	
Tomás Gutiérrez Alea (1928-1996)	6 9		
Personnes ou collectivités liées en tant que	compositeur (1)	
Leo Brouwer	3 ?		
Personnes ou collectivités liées en tant que	réalisateur (1)		
Tomás Gutiérrez Alea (1928-1996)	1 00		
1011140 Outlettez Alea (1920 1990)	9		

Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général data.bnf.fr

Sur le Web (7)

Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne	Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	•